

『情報法入門【第7版】』 訂正のお詫び

2025.5.20

エヌ・ティ・ティ出版株式会社

以下のような誤植がございましたので、お詫びして訂正いたします。

正誤表

最終更新日：2025.5.20

頁	行	誤	正
82	20	内閣府の情報公開・個人情報保護審査会	総務省の情報公開・個人情報保護審査会